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1445 ناضمر 6

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یزاسرهش و هار ترازو هب طوبرم همانبیوصت

ک48522ت/100989:هرامش
02/05/1392:خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -یزاسرهشهار ترازو -یرتسگداد ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب نکسم هورگراک وضع ناریزو
:دومن بیوصت 2/8/1388 خروم ـه43505ت/152753 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا

کناب هب ار عبات یاه نامزاس و اهتکرش و دوخ یکناب یاه باسح تسا زاجم یزاسرهش و هار ترازو -1
.دیامن لقتنم نکسم
هب تبسن یزاسرهش و هار ترازو ملاعا اب رهم نکسم یاه تیاس رد تسا فظوم نکسم کناب -2
.دیامن مادقا هدش تخادرپ تلایهست طاسقا لوصو یارب دیدج هبعش داجیا

ملاعا بسح دنفظوم نارگراک هافر و تراجت،ناریا تارداص،تلم،ناریا یلم نکسم لماع یاه کناب -3
دصیس فقس ات رهم نکسم تلایهست فقس شیازفا هب تبسن یزاسرهش و هار ترازو
شورف و تکراشم نارود عومجم .دنیامن مادقا ینوکسم دحاو ره یارب لایر )000/000/300(نویلیم
.دوش یم ن�عت لاس تسیب تلایهست نیا یطاسقا

تامدخ هیارا هب تبسن رهم نکسم یاه تیاس رد تسا فظوم یزاسرهش و هار ترازو-4
دوخ کلاما و یضارا یراذگاو لحم زا زاین دروم یاه تخاسریز و یزاس هطوحم و یزاس هدامآ،ییانبور
.دیامن مادقا نایضاقتم هدروآ و
خروم ک48522ت/164092 هرامش همان بیوصت )6(دنب هب )ج(ءزج ناونع هب ریز نتم -5

:دوش یم هفاضا 22/8/1391
رهم نکسم طیارش دجاو ،یتلود یضارا رد یثادحا رهم نکسم یاه هزورپ رد رادیرخ هک یتروص رد -ج
دیدج هصرع هراجا دادرارق و دیامن هیوست ار کناب یهدب دصرد هد لاقتنا ره رد دیاب هدنشورف ،دشابن
دصرد جنپ لاس ره رد غلبم نیا و دقعنم دیدج رادیرخ اب لاس رد هراجا دادرارق غلبم ربارب جنپ نازیم هب
رب هصرع هراجا غلبم ،رهم نکسم طیارش دجاو ریغ نارادیرخ هب یدعب یاه لاقتنا رد .دبای یم شیازفا
.دبای یم شیازفا دصرد جنپ لاس ره و هبساحم یزاسرهش و هرا ریزو لمعلاروتسد ساسا
افرص ،دشابن رهم نکسم طیارش دجاو یقوقح ای یقیقح صخش زا معا رادیرخ هک یتروص رد -هرصبت
هدشن هیوست نآ تلایهست ای و هدش ثادحا یتلود یضارا رد هک ار رهم نکسم دحاو کی دناوت یم
.دیامن یرادیرخ،تسا

رهم نکسم طیارش دجاو دارفا نکسم نیمأت تهج اهرهش نلاک رد تسا زاجم یزاسرهشو هار ترازو-6
رب ار طوبرم نیمز یاهب و مادقا ینوکسم یاهدحاو ثادحا هب تبسن دنشاب یم زبس ج مرف یاراد هک
نایضاقتم زا نکسم کناب تیلماع اب )هلاس 15 رثکادح(طاسقا و دقن تروص هب و یسانشراک یانبم
.دیامن تفایرد
کلاپ ،طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب دوش یم هداد هزاجا نکسم و نیمز یلم نامزاس هب -7
و هصرع عبرمرتم )2177(تحاسم هب نارهت )11(شخب رد عقاو یلصا )3434( زا یعرف )5(یتبث
رهم نکسم حرط یارجا زاین دروم یضارا زا یشخب ضوعم نیمأت روظنم هب ار ینایعا عبرم رتم)632(

1392/05/02 :دنس خیرات
100989 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

100989 :همان میمصت و همان بیوصت

100989 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3420 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دیامن لقتنم و راذگاو زور یسانشراک تمیق لداعم نارهت رسنارهت هقطنم رد
نکسم هضرع و دیلوت زا تیامح و یهدناماس نوناق ییارجا همان ن�آ )41(هدام یقاحلا هرصبت -8
و یقلت)1(هرصبت ناونع هب 1/6/1388 خروم ـه43215ت/110537 هرامش همان بیوصت عوضوم
:دوش یم هفاضا هدش دای هدام هب )2(هرصبت ناونع هب ریز نتم
.تسا نایعا کلام و هصرع رجأتسم هک طیارش دجاو یضاقتم مان هب ینایعا دنس رودص -2هرصبت
کناب نیب یطاسقا شورف دادرارق داقعنا هب طونم کلم عوقو لحم کلاما و دانسا تبث تارادا طسوت
ملاعا ساسا رب یطاسقا هچرتفد رودص و ینوکسم دحاو نایعا نیهرت ابقاعتم و نایعا کلام اب لماع
.دشاب یم لماع کناب
.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب29/3/1392خیرات رد همان بیوصت نیا

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

همانبیوصت ساسا رب 19/12/1391خروم100989 هرامش همانبیوصت 5 دنب(
)دیدرگ وغل 02/11/1392خروم166882هرامش

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

100989 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3420 :همان ميمصت و همان بيوصت

2 of 2 3/17/2024, 12:55 AM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/553
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

